习近平在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调

切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务 充分激发广大青年在中国式现代化建设中挺膺担当

新华社北京6月26日电 中共中 央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平26日下午在中南海同团中央 新一届领导班子成员集体谈话并发 表重要讲话。他强调,党和国家事业 的希望寄托在青年身上。希望共青团 中央深入贯彻党中央要求,切实肩负 起新时代新征程党赋予的使命任务, 传承弘扬优良传统,坚持改革创新, 更好把青年一代团结凝聚在党的周 围,为推进强国建设、民族复兴伟业 接续奋斗。

中共中央政治局常委、中央书 记处书记蔡奇参加集体谈话。

习近平首先表示, 党的十八大 以来,党的青年工作取得了重大成 就、发生了深刻变革,党对共青团和 青年工作的领导全面加强, 团的立 身之本和政治之魂更加牢固,共青 团工作的方向任务更加明确, 团组 织的政治性、先进性、群众性更加鲜 明,团干部的思想作风、工作作风、 生活作风更加积极健康向上,在广 大青年群体中的形象焕然一新。过 去5年,共青团围绕构建新发展格 局、推动高质量发展、打赢脱贫攻坚 战、抗击新冠疫情等重大任务,组织 广大团员和青年积极参与、勇挑重 担、冲锋在前,展现了新时代中国青

和广大青年充分信任。

习近平指出, 党中央对团中央 新一届领导班子寄予厚望。希望你 们加强自身建设,发挥好模范带头 作用,推动共青团事业和青年工作 实现新的更大发展。

习近平强调,把党的中心任务 作为中国青年运动和青年工作的主 题和方向,这是一百多年来中国青 年运动和青年工作的一条基本经 验。共青团作为党的助手和后备军. 必须紧紧围绕党的二十大确定新时 代新征程党的中心任务来开展工 作,把住方向,奋发有为。实现强国 建设、民族复兴宏伟目标,需要全党 全国各族人民包括广大青年团结一 致、全力以赴,继续爬坡过坎、攻坚 克难。共青团要把牢新时代青年工 作的主题,最广泛地把青年团结起 来、组织起来、动员起来,激励广大 青年增强历史责任感和使命感,激 发强国有我的青春激情,在强国建 设、民族复兴伟业中勇当先锋队、突

习近平指出,要着力加强对广 大青年的政治引领。青年人有理想、 敢担当、能吃苦、肯奋斗,中国青年 才会有力量,党和国家事业发展才

理想信念教育,引导广大青年树立 共产主义远大理想,坚定中国特色社 会主义共同理想,坚定听党话、跟党 走的政治信念, 在强国建设, 民族复 兴的历史潮流中确立正确的人生目 标,为一生的奋斗奠定基石。共青团 要把加强对广大团员和青年的政治 引领摆在首位,努力培养社会主义建 设者和接班人,源源不断为党输送健 康有活力的新鲜血液。要抓好面向广 大团员和青年的主题教育,引导团员 和青年认直学习领会新时代中国特 色社会主义思想,努力掌握这一科学 思想的世界观和方法论,善于运用贯 穿其中的立场观点方法分析问题,提 高对党的基本理论、基本路线、基本

习近平强调,共青团要坚持围 绕中心、服务大局,主动对接国家重 大战略和重大任务,组织动员广大 青年立足本职岗位,积极投身中国 式现代化建设,在科技创新、乡村振 兴、绿色发展、社会服务、卫国戍边 等各领域各方面工作中争当排头兵 和生力军,展现青春的朝气锐气。

习近平指出,要顺应全面从严 治党的要求,坚持问题导向,敢于刀 刃向内,纵深推进团的改革,全面从

色社会主义群团发展道路,不断保 持和增强政治性、先进性、群众性, 不断提高团组织的引领力、组织力、 服务力。要坚持夯实基层的鲜明导 向,不断扩大团组织的覆盖面,提升 青年群众工作能力。广大团干部要 倍加珍惜为党做青年工作的宝贵机 会,不断提升政治能力、理论素养、 群众工作本领,心无旁骛干好本职 工作,用实打实的业绩赢得党的信 任、赢得社会尊重、赢得青年口碑。

习近平最后指出,各级党委(党 组)要坚持党管青年工作原则,加强 对共青团工作的领导和支持,建立 和完善在党的领导下各部门齐抓共 管青年发展事业的工作格局,支持 共青团创造性开展工作。各级领导 干部要倾注热忱做青年朋友的知心 人、青年群众的引路人。

会上,共青团十九届中央书记 处第一书记阿东汇报了共青团第十 九次全国代表大会和十九届一中全 会的召开情况,以及贯彻落实党中 央精神的有关考虑, 团中央书记处 书记徐晓、王艺、胡百精、胡盛、夏帕 克提•吾守尔、余静分别作了发言。

石泰峰、李干杰、李书磊、陈文 清、刘金国、王小洪参加谈话。

我国最长智轨线路载客试运行

新华社北京6月26日电(记者 樊曦)记者从中国铁建股份有限 公司了解到,26日,由中国铁建铁 四院设计的我国最长智能轨道线 -宜宾智轨快运系统T4线正 线载客试运行,标志着这条线路

即将投入正式运营。

宜宾智轨快运系统T4线全长 46.69公里,分为正线及支线,串联 宜宾市临港新区、罗龙工业区、南 溪区等重要城区节点。全线共设 地面站22座、停车场1处。线路设 计时速70公里, 充电制式采用首 末端车站架空充电轨充电,区间 及中间车站由车载储能电源牵引

据铁四院项目设计负责人乔 俊介绍,智轨又称"虚拟轨道列 车",即沿着地面画线虚形轨道行 驶的公路列车,融合了现代有轨 电车和常规公交的优势, 具有自 主导向、轨迹跟随、全电驱动、智 能驾驶等功能。

宜宾智轨快运系统T4线是 "万里长江第一城"宜宾市第二 条即将正式投入商业运营的智 轨线路。项目建成后将进一步推 动宜宾建设西部地区最大的智 能轨道交通产业基地,便利市民 高效出行。

河北唐山: 投礁种草修复渤海生态 "海底沙漠"现"绿洲"



6月25日,中船环境集团的工人在唐山市曹妃甸区海洋生态保护与 修复项目鳗草苗采集海域采集鳗草苗(无人机照片)。

由中船环境集团承建、2022年启动的河北省唐山市曹妃甸区海洋 生态保护与修复项目目前正在按照"自然修复为主,人工干预为辅"的原 则,进行鳗草种苗移栽等工作。此项目计划总修复面积为636公顷,目前 海草床修复面积已经达到预定计划的80%。

2015年以来,中国科学院海洋研究所、中国海洋大学、河北省近海 生态修复技术创新中心等多家单位,以唐山祥云湾海洋牧场为试验区, 通过投放人工礁体、移植恢复大型海藻、人工增殖等方法重构人工"贝藻 礁生态系统",于2018年在唐山海域试验移植海草床获得成功。

海草生态系统对生物资源保护具有重要作用,可以改善近岸非生物 环境,提高近岸抵御潮汐和波浪的能力。 新华社记者 杨世尧 摄

定海区枫桥苑

新城颐景华府 新城尚东城

新城桃湾六区北区

定海区蟠洋山路116号

广告

筑墙挡景不如还景于民

新华时评

一段时间以来,一些雪山、瀑布、 湖泊景区周边公路被修起围墙遮挡 景观,设点收费,引起网民关注。

不管基于什么说法,这种筑墙 挡景行为似有短视之嫌,说到底还 是靠山吃山的"门票思维"作祟。对 自然景区随便扎墙设卡,也许能收 到仨瓜俩枣,但最终令慕名而来的 游客望而却步

我们国家山川秀美多姿多彩, 有些名胜通过法定程序建成景区,

资源。旅游法规定,利用公共资源 建设的景区的门票以及景区内的 游览场所、交通工具等另行收费项 目,实行政府定价或者政府指导 价,严格控制价格上涨。拟收费或 者提高价格的。应当举行听证会。 征求旅游者、经营者和有关方面的 意见 论证其必要性 可行性 由此 可见,法律对利用公共资源收费的 规定清晰且严格。若未经法定程 序、没有开发建设、没有增值服务, 建个围墙、圈块地就要收费,恐怕

方略的领悟力。

发展旅游业,要算眼前账,更 要算长远账。杭州西湖、桂林象鼻 山等景点免费开放所带来的旅游 产业化效益远远超过当初门票收 入。这些生动实践体现出"济大事 者,必以人为本"的思路。旅游业是 综合性产业,发展要义在于聚人 气。那些坐拥得天独厚自然风光的 地方理应树立大旅游观、大风景 观,以人为本、还景于民,将旅游产 业链条做大,依靠完善的配套设 施、丰富的产品供给、优质的服务

还湖于民,还景于民.....是写 好旅游文化这篇大文章的基本点。 眼光长远一点, 思路开阔一点, 开 门迎客,聚人气成景气,天地自然 就宽阔了。

> (记者 刘阳) 新华社北京6月26日电

> > 城投置业



世界互联网大会数字文明尼山对话在孔子故里曲阜开幕

这是6月26日拍摄的世界互联网大会数字文明尼山对话会场外景。

当日,世界互联网大会数字文明尼山对话在孔子故里山东曲阜开幕。此次对话主题为"人工智能时代:构建 交流、互鉴、包容的数字世界",来自数十个国家和地区的政企学研各领域的数百名高级别代表齐聚尼山,聚焦 人工智能赋能千行百业""人工智能时代人类文明向何处去"等议题,共同探讨人工 构建安全可信的人工智能"" 智能全球治理的可行范式。 新华社记者 郭绪雷 摄

联合国报告:全球有近3亿人使用毒品

新华社维也纳6月26日电(记 刘昕宇) 联合国毒品和犯罪问 题办公室26日发布报告称,全球使 用毒品人数持续增加,2021年全球 有超过2.96亿人使用毒品,比10年 前高出23%。

该机构当日发布的《2023年世 界毒品问题报告》说,全球使用毒品 人数持续增加, 非法毒品市场持续

剧全球毒品危机,对各国执法和医 疗卫生部门构成严峻挑战。2021年 全球有超过2.96亿人使用毒品,比10 年前高出23%;全球因滥用药物患病 人数达到3950万,10年来激增45%。

其制作流程简便、成本低廉,正在

全球毒品市场占据主导地位。全球

报告说,芬太尼等合成毒品因

对因滥用药物患病人群的治疗和 干预远未满足需求,2021年仅五分 一的患者得到相关治疗,且全球 各地区在获取治疗机会方面的差 距在持续扩大。

报告呼吁各国优先完善公共 卫生体系、提供相关预防和治疗服 务,并加强执法以应对日益灵活的 毒品犯罪和合成毒品的扩散。

咨询电话: 0580-8288518



18857060008 址:浙江・舟山

> 城投置业阿里平台 淘宝APP扫一扫 查看详情

声明作废 ▲斯江泓沃石油化工有限公司遗失公章一枚。 ▲舟山市普陀区税企促进协会遗失社会团体法人登记证书(正本),登记证号:浙普社证字第000303号

本报地址:舟山市新城临长路20号 邮政编码:316021 广告:0580-2828245 订报:0580-2828297 咨询投诉:0580-2529191 全年定价:460元 印刷:舟山海印印业 广告发布登记证:舟市监广登字001号 法律顾问:浙江乾勇律师事务所 刘勇平